
Client: Sunday Times

Agency: panelbase.com

Universe: Adults resident in Scotland

Methodology: Online panel

Sample size: 1001

Fieldwork dates:  17th - 24th July 2013

Weighting: All the results were weighted by age, sex, household tenure and SEG.

Further enquiries: Ivor Knox, ivork@panelbase.com



Male Female Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

1001 470 531 140 183 148 148 193 190

(1001) (472) (529) (125) (187) (160) (163) (209) (157)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1001 470 531 140 183 148 148 193 190

(1001) (472) (529) (125) (187) (160) (163) (209) (157)

681 310 371 92 121 98 107 144 121

68% 66% 70% 66% 66% 66% 72% 74% 63%

200 107 93 30 46 32 20 31 41

20% 23% 17% 21% 25% 22% 14% 16% 21%

13 1 12 0 1 0 5 4 2

1% <1% 2% 0 <1% 0 3% 2% 1%

43 24 18 5 9 10 5 4 9

4% 5% 3% 4% 5% 7% 4% 2% 5%

64 27 37 13 7 8 10 10 18

6% 6% 7% 9% 4% 5% 7% 5% 9%

1001 470 531 140 183 148 148 193 190

(1001) (472) (529) (125) (187) (160) (163) (209) (157)

180 80 100 28 21 32 31 43 27

18% 17% 19% 20% 11% 22% 21% 22% 14%

561 249 312 67 101 81 87 107 118

56% 53% 59% 48% 55% 55% 59% 55% 62%

196 106 90 32 44 30 29 31 30

20% 22% 17% 23% 24% 20% 20% 16% 16%

54 29 24 12 13 4 0 10 14

5% 6% 5% 8% 7% 3% <1% 5% 7%

10 6 4 1 5 1 0 2 2

<1% 1% <1% <1% 3% <1% 0 <1% <1%

Mean score 3.8 3.8 3.9 3.8 3.7 3.9 4.0 3.9 3.8

Total

Base: 1001 Total Q1. Please select your 

gender.

Gender x Age

Q11. Thinking about the legacy 

of the Commonwealth Games, 

how much do you agree or 

disagree that each of the 

following will be one of the 

results for Scotland? 

...Sporting inspiration for 

young Scots

Base:

5. Strongly agree

4. Agree

3. Neither agree or disagree

2. Disagree

1. Strongly disagree

Q10. As you may know, 

Glasgow will be hosting the 

Commonwealth Games in 

2014. Do you think that 

staging the Commonwealth 

Games in Glasgow will be good 

for Glasgow and/ or for 

Scotland as a whole?

Base:

It will be good for Glasgow and Scotland as a 

whole

It will be good for Glasgow but not Scotland 

as a whole

It will be good for Scotland as a whole but not 

for Glasgow

It will neither be good for Glasgow nor for 

Scotland as a whole

Don’t know/won’t say

19/08/2013



Male Female Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

1001 470 531 140 183 148 148 193 190

(1001) (472) (529) (125) (187) (160) (163) (209) (157)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total

Base: 1001 Total Q1. Please select your 

gender.

Gender x Age

1001 470 531 140 183 148 148 193 190

(1001) (472) (529) (125) (187) (160) (163) (209) (157)

139 71 68 29 18 25 18 31 19

14% 15% 13% 20% 10% 17% 12% 16% 10%

538 241 297 60 104 77 81 113 102

54% 51% 56% 43% 56% 52% 55% 59% 54%

227 103 124 30 40 33 34 38 51

23% 22% 23% 21% 22% 22% 23% 20% 27%

83 44 40 18 14 11 14 10 15

8% 9% 7% 13% 8% 8% 10% 5% 8%

13 12 2 3 7 1 0 0 2

1% 2% <1% 2% 4% <1% <1% 0 <1%

Mean score 3.7 3.7 3.7 3.7 3.6 3.8 3.7 3.9 3.6

1001 470 531 140 183 148 148 193 190

(1001) (472) (529) (125) (187) (160) (163) (209) (157)

171 91 80 27 37 27 12 29 38

17% 19% 15% 20% 20% 18% 8% 15% 20%

446 194 252 49 77 69 73 89 90

45% 41% 48% 35% 42% 47% 49% 46% 48%

282 129 153 45 47 37 44 58 51

28% 27% 29% 32% 26% 25% 30% 30% 27%

93 54 39 18 22 14 16 16 6

9% 12% 7% 13% 12% 10% 11% 8% 3%

9 2 7 1 1 1 3 1 4

<1% <1% 1% <1% <1% <1% 2% <1% 2%

Mean score 3.7 3.7 3.7 3.6 3.7 3.7 3.5 3.7 3.8

1001 470 531 140 183 148 148 193 190

(1001) (472) (529) (125) (187) (160) (163) (209) (157)

116 51 65 11 12 27 20 26 19

12% 11% 12% 8% 7% 19% 14% 13% 10%

394 165 229 58 57 50 70 82 78

39% 35% 43% 41% 31% 34% 47% 42% 41%

331 158 173 40 72 46 48 64 61

33% 34% 33% 29% 40% 31% 33% 33% 32%

135 75 60 24 30 21 9 21 30

13% 16% 11% 17% 16% 14% 6% 11% 16%

25 21 4 6 11 4 1 1 2

3% 4% <1% 4% 6% 3% <1% <1% 1%

Mean score 3.4 3.3 3.5 3.3 3.2 3.5 3.7 3.6 3.4

Q11. Thinking about the legacy 

of the Commonwealth Games, 

how much do you agree or 

disagree that each of the 

following will be one of the 

results for Scotland? ...A large 

bill for Scottish taxpayers

Base:

5. Strongly agree

4. Agree

3. Neither agree or disagree

2. Disagree

1. Strongly disagree

Q11. Thinking about the legacy 

of the Commonwealth Games, 

how much do you agree or 

disagree that each of the 

following will be one of the 

results for Scotland? 

...Regeneration of a deprived 

part of Scotland

Base:

5. Strongly agree

4. Agree

3. Neither agree or disagree

2. Disagree

1. Strongly disagree

Q11. Thinking about the legacy 

of the Commonwealth Games, 

how much do you agree or 

disagree that each of the 

following will be one of the 

results for Scotland? ...Greater 

sporting success for Scotland 

for years to come

Base:

5. Strongly agree

4. Agree

3. Neither agree or disagree

2. Disagree

1. Strongly disagree

19/08/2013



Male Female Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

1001 470 531 140 183 148 148 193 190

(1001) (472) (529) (125) (187) (160) (163) (209) (157)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total

Base: 1001 Total Q1. Please select your 

gender.

Gender x Age

1001 470 531 140 183 148 148 193 190

(1001) (472) (529) (125) (187) (160) (163) (209) (157)

109 47 62 13 10 24 21 28 13

11% 10% 12% 9% 6% 16% 14% 15% 7%

504 228 276 69 91 68 75 102 98

50% 49% 52% 49% 50% 46% 51% 53% 52%

274 128 146 41 51 36 36 50 60

27% 27% 28% 30% 28% 24% 25% 26% 31%

98 55 43 14 25 16 15 9 19

10% 12% 8% 10% 13% 11% 10% 5% 10%

15 12 3 2 7 3 0 3 0

2% 3% <1% 1% 4% 2% <1% 2% 0

Mean score 3.6 3.5 3.7 3.6 3.4 3.6 3.7 3.7 3.6

1001 470 531 140 183 148 148 193 190

(1001) (472) (529) (125) (187) (160) (163) (209) (157)

99 41 58 14 12 15 18 25 15

10% 9% 11% 10% 7% 10% 12% 13% 8%

366 169 196 53 68 48 62 75 59

37% 36% 37% 38% 37% 33% 42% 39% 31%

306 149 158 47 53 49 46 51 61

31% 32% 30% 33% 29% 33% 31% 27% 32%

199 92 107 21 41 30 21 35 51

20% 20% 20% 15% 22% 20% 14% 18% 27%

31 19 12 5 9 5 2 7 3

3% 4% 2% 3% 5% 3% 1% 4% 2%

Mean score 3.3 3.3 3.3 3.4 3.2 3.3 3.5 3.4 3.2

1001 470 531 140 183 148 148 193 190

(1001) (472) (529) (125) (187) (160) (163) (209) (157)

70 42 28 12 20 10 8 10 11

7% 9% 5% 8% 11% 7% 5% 5% 6%

255 122 132 31 48 43 30 52 50

25% 26% 25% 22% 26% 29% 21% 27% 26%

482 204 278 84 69 51 92 94 93

48% 43% 52% 60% 38% 34% 62% 49% 49%

156 84 72 12 42 31 13 31 28

16% 18% 13% 9% 23% 21% 9% 16% 15%

38 18 20 1 4 13 5 6 9

4% 4% 4% <1% 2% 9% 3% 3% 5%

Mean score 3.2 3.2 3.1 3.3 3.2 3.1 3.2 3.1 3.1

Q11. Thinking about the legacy 

of the Commonwealth Games, 

how much do you agree or 

disagree that each of the 

following will be one of the 

results for Scotland? 

...Increased prosperity for 

Glasgow due to its raised world 

profile

Base:

5. Strongly agree

4. Agree

3. Neither agree or disagree

2. Disagree

1. Strongly disagree

Q11. Thinking about the legacy 

of the Commonwealth Games, 

how much do you agree or 

disagree that each of the 

following will be one of the 

results for Scotland? ...A 

number of white elephant 

projects in Glasgow

Base:

5. Strongly agree

4. Agree

3. Neither agree or disagree

2. Disagree

1. Strongly disagree

Q11. Thinking about the legacy 

of the Commonwealth Games, 

how much do you agree or 

disagree that each of the 

following will be one of the 

results for Scotland? ...More 

active lifestyles for Scots for 

years to come

Base:

5. Strongly agree

4. Agree

3. Neither agree or disagree

2. Disagree

1. Strongly disagree

19/08/2013



Male Female Male x 18-

34

Male x 35-

54

Male x 55+ Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

1001 470 531 140 183 148 148 193 190

(1001) (472) (529) (125) (187) (160) (163) (209) (157)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total

Base: 1001 Total Q1. Please select your 

gender.

Gender x Age

1001 470 531 140 183 148 148 193 190

(1001) (472) (529) (125) (187) (160) (163) (209) (157)

39 24 14 8 12 5 1 7 6

4% 5% 3% 6% 6% 3% <1% 4% 3%

158 89 69 24 37 28 18 25 26

16% 19% 13% 17% 20% 19% 12% 13% 14%

271 115 156 38 48 30 48 46 61

27% 25% 29% 27% 26% 20% 33% 24% 32%

418 187 231 59 67 62 66 85 80

42% 40% 44% 42% 37% 42% 45% 44% 42%

114 54 60 11 20 23 15 29 17

11% 12% 11% 8% 11% 16% 10% 15% 9%

Mean score 2.6 2.7 2.5 2.7 2.7 2.5 2.5 2.5 2.6

1001 470 531 140 183 148 148 193 190

(1001) (472) (529) (125) (187) (160) (163) (209) (157)

47 27 20 18 6 3 11 8 0

5% 6% 4% 13% 3% 2% 7% 4% <1%

120 70 49 24 33 13 26 17 7

12% 15% 9% 17% 18% 9% 18% 9% 3%

754 336 418 83 127 126 94 153 172

75% 71% 79% 60% 69% 85% 64% 79% 90%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

12 3 8 0 3 1 5 0 3

1% <1% 2% 0 2% <1% 3% <1% 2%

69 34 35 14 15 5 12 15 8

7% 7% 7% 10% 8% 3% 8% 8% 4%

Mean score 3.2 3.3 3.1 3.5 3.2 3.1 3.3 3.2 3.0

Q11b. Do you believe that 

staging the Commonwealth 

Games in Glasgow next year 

will lead to you becoming more 

physically active?

Base:

5. Yes, I believe I will become much more 

physically active

4. Yes, I believe I will become slightly more 

physically active

3. I believe it will make no difference to my 

levels of physical activity

2. I believe it will make me slightly less 

physically active

1. I believe it will make me much less 

physically active

Don’t Know

Q11. Thinking about the legacy 

of the Commonwealth Games, 

how much do you agree or 

disagree that each of the 

following will be one of the 

results for Scotland? ...Unlikely 

to have any positive legacy at 

all

Base:

5. Strongly agree

4. Agree

3. Neither agree or disagree

2. Disagree

1. Strongly disagree

19/08/2013


